КАК ПОЛУЧИТЬ ПАСПОРТ
 КОЛЛЕКТИВНОГО ИММУНИТЕТА
 К COVID-19

· Скачайте на сайте https://www.vsevreg.ru/about/biznes/pasport или https://www.813.ru/covidpass и заполните ПАСПОРТ, заверьте подписью руководителя организации и печатью (при наличии);
· Представьте в администрацию муниципального образования (района или поселения), на территории которого фактически осуществляется деятельность: 
· ПАСПОРТ в распечатанном виде;
· заверенные руководителем организации документы, подтверждающие прохождение полного курса вакцинации от COVID-19 или факт заболевания COVID-19 (действующий QR-код).
· в соответствии с требованиями ТО Управления Роспотребнадзора по ЛО во Всеволожском районе необходимо также представить списочный состав работников организации, заверенный руководителем, а также документы, подтверждающие медицинский отвод от COVID-19 на сотрудников, не прошедших вакцинацию и не переболевших COVID-19.
· Обращаем Внимание на сроки действия паспорта коллективного иммунитета к COVID-19:
[bookmark: _GoBack]      Паспорта коллективного иммунитета к COVID-19, оформленные до 31 октября 2021 года включительно, действуют по 30 апреля 2022 года, оформленные в период с 1 ноября 2021 года до 20 февраля 2022 года включительно — в течение шести месяцев со дня их оформления. Срок действия паспорта коллективного иммунитета к COVID-19, оформляемого с 21 февраля 2022 года, определяется сроком действия одного из действительных QR-кодов работников с ближайшей датой, но составляет не менее трех месяцев со дня оформления.
В соответствии с Постановлением Правительства Ленинградской области от 13.08.2020 N 573 «О мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Ленинградской области» подтверждающими документами являются:
· документом, подтверждающим прохождение полного курса вакцинации от COVID-19, является QR-код, полученный с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг, которым подтверждается получение гражданами второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины. В отношении лиц, не имеющих гражданства Российской Федерации, получение ими второго компонента вакцины или однокомпонентной вакцины подтверждается документом, выданным уполномоченной медицинской организацией;
· документом, подтверждающим медицинский отвод от вакцинации от COVID-19, является соответствующее заключение иммунологической комиссии медицинской организации по месту прикрепления;
· документом, подтверждающим факт заболевания COVID-19 действующий QR-код, является полученный с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг, которым подтверждается то, что гражданин перенес коронавирусную инфекцию и с даты его выздоровления прошло не более 12 календарных месяцев;
· В течение 3 рабочих дней получите ПАСПОРТ, согласованный Роспотребнадзором и заверенный администрацией.
· Разместите ПАСПОРТ в зоне видимости сотрудников и клиентов вашей организации.
· Паспорт оформляется на каждый объект, по фактическому месту размещения.
· Каждый паспорт вносится в реестр паспортов коллективного иммунитета, который размещается на сайте органа местного самоуправления. 

Дополнительную информацию Вы можете получить по телефонам:
8(904)513-26-00 - Фонд «Всеволожский центр поддержки предпринимательства бизнес-инкубатор» микрокредитная компания;
8(81370) 23-234 Отдел развития сельскохозяйственного производства, малого и среднего предпринимательства администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО.



