
ПРОТОКОЛ 
заседания рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей для включения в муниципальную программу 
от 04.04.2022                                                                                         №1
г.Всеволожск

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Члены рабочей группы
Чипизубова Л.Г. – заместитель председателя совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
Филимонова Т.С. – начальник юридического управления администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Корнеев А.С. – начальник отдела строительства управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации                   муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Веселова Е.Г. – начальник отдела дорожного хозяйства и благоустройства управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Столярчук Б.В. – заместитель директора МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания»;
Смирнова М.А. – инженер по надзору за строительством МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания»;
Попов А.В. – начальник отдела управления по муниципальному имуществу города Всеволожска;
Секретарь: Сопрун Н. Г. – главный специалист отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.
Приглашенные:
Мальцева Я.В. – заместитель начальника отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ;
Заянова А.Ю. – ведущий специалист отдела дорожного хозяйства                                     и благоустройства Управления строительства, дорожного хозяйства                            и благоустройства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области
Посудина Ю.К. – директор МКУ «Центр муниципальных услуг» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
Бритвина И.П. – депутат 17 избирательного округа МО «Город Всеволожск» Всеволожского района Ленинградской области;
Выступили:
Чипизубова Л.Г. – приветственное, вступительное слово. Информирование рабочей группы:
- о самороспуске инициативной комиссии 08.03.2022, сформированной в 2018 году; 
- о собрании (конференции) граждан по вопросу избрания (переизбрания) инициативной комиссии - 11.04.2022 в 18-00, в актовом зале администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО (далее – администрация);
- о заключенном соглашении от 11.02.2022 № 3/32 с комитетом по местному самоуправлению, межнациональным и межконфессиональным отношениям Ленинградской области (далее – Комитет). Пунктом 6.4. соглашения установлено, что соглашение подлежит расторжению, если муниципальный контракт на выполнение работ не будет заключен                                 до 01 августа 2022 года.
-  о необходимости заключения муниципального контракта до 01.06.2022. На 2022 год утвержден проект – «Создание скейт-площадки», в связи с письмом, полученным из комитета от 24.03.2022 № 2И-833/2022, контракт необходимо заключить до 01.06.2022.
Чипизубова Л.Г. задала вопрос в какой стадии находятся документы по скейт-площадке и сроки выполнения работ.
Столярчук Б.В. пояснил, что, во-первых, необходимо перевести земельный участок в безвозмездное пользование МУ «ВМУК». Только тогда они могут начать какие–либо действия. Деньги на проектные работы выделены, в настоящее время они занимаются мониторингом организаций для заключения договора по предпроектным работам.
Веселова Е.Г. задала вопрос о источниках реализации проекта скейт-площадки, так как помимо областного и местного бюджетов в рамках 3-ОЗ должен быть третий источник: вклад граждан, юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) в реализацию проекта.
Чипизубова Л.Г. пояснила, что в 2022 году было предусмотрено финансовое участие граждан, а именно инициативные граждане перевели 3000 рублей на реализацию проекта скейт-площадки. Деньги уже поступили, о чем есть подтверждение от 12.03.2022 – платежное поручение.
Столярчук Б.В.  сообщил, что пока земельный участок не переведен в безвозмездное пользование, нет возможности заключить договор на предпроектные работы.
Чипизубова Л.Г. огласила, что МУ «ВМУК» должен подать заявление 04.04.2022 на имя главы администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО о передаче земельного участка в безвозмездное пользование, 08.04.2022 заявление будет рассмотрено. В понедельник, 11.04.2022 будет заключен договор.
Столярчук Б.В. Разъяснил, что 11.04.2022 договор не получится заключить, так как это не быстрый процесс, в соответствии с 44-ФЗ от 05.04.2013 необходимо внести изменения в план-график, который должен определенный срок отвисеть в ЕИС. Прямой договор на проектирование будет заключен 15.04.2022, исполнение будет завершено – 29.04.2022. В результате будет готов предпроект.
Веселова Е.Г. Уточнила, предмет контракта должен совпадать, с наименованием проекта в утвержденной муниципальной программе.
Обсуждение рабочей группой границ земельного участка, схемы расположения, ситуационного плана. Обсуждение оборудования, покрытия скейт-площадки.
Посудина Ю.К. подняла вопрос по предпроекту. В связи с тем, что в рамках выделенных средств на скейт-площадку получится установить только два элемента, есть ли возможность подготовить предпроект охватив более обширную территорию, для того, чтобы потом заполнять пространство новыми элементами, заключив договоры, контракты не в рамках 3-ОЗ. 
Столярчук Б.В. ответил, что этот вопрос можно рассмотреть.
Веселова Е.Г. задала вопрос, это будет приобретенное или бетонное сооружение?
Столярчук Б.В. ответил, что если делать бетонные сооружения, то этой суммы не хватит. Покрытие будет из асфальтобетона, а на оставшиеся средства планируется установить приобретенные готовые элементы скейт-площадки, в расчете на то, что появится возможность добавлять новые элементы. Столярчук Борис Васильевич уточнил: при проектировании необходимо учитывать особенности расположения земельного участка, так как рядом с площадкой расположена река Лубья.
Корнеев А.С.:  озвучил: «подготовите проект, рассмотрим и обсудим». При внесении информации в план-график необходимо придерживаться                       29 апреля 2022 года, электронный аукцион примерно на 06.05.2022, чтобы заключить контракт 01.06.2022, если не будет задержек в ходе конкурсных процедур предусмотренных от 05.04.2013 44-ФЗ (запросы, жалобы УФАС и т.д.).
Решение рабочей группы: 
Необходимо в срочном порядке перевести земельный участок с кадастровым номером 47:07:1302090:70, находящийся в собственности МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района ЛО, в безвозмездное пользование МУ «ВМУК» и передать документы на заключение договора в Управление по муниципальному имуществу.  
МУ «ВМУК» вносит информацию в план-график для заключения договора на проект скейт-площадки и подготовки документации на проведение электронного аукциона на выполнение работ по устройству скейт-площадки.
04 апреля 2022 года МУ «ВМУК» направляет заявление о передаче земельного участка в безвозмездное пользование.
08 апреля 2022 рассмотрение заявления на земельной комиссии.
15 апреля 2022 года документы о передаче земельного участка в безвозмездное пользование МУ «ВМУК».
Встреча рабочей группы 21 апреля 2022 года (время уточняется) для обсуждения предпроектных работ.
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