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«О результатах выполнения мероприятий муниципального плана противодействия коррупции администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области за 2016 год».

За 2016 год, согласно годовому плану работы, Комиссией по противодействию коррупции (далее – Комиссия) было проведено четыре заседания. В повестку дня прошедших заседаний были включены и рассмотрены следующие вопросы: Общая характеристика преступлений и правонарушений коррупционной направленности на территории Всеволожского муниципального района. Основные результаты деятельности правоохранительных органов по противодействию коррупции в 2015 году и меры по повышению ее эффективности; О порядке распределения субсидий для малого и среднего бизнеса, сельскохозяйственного производства; О дополнительных мероприятиях противодействия коррупционным проявлениям в деятельности муниципальных служащих, реализующих свои полномочия в сфере жилищно-коммунального хозяйства и дорожного строительства; Итоги мониторинга в виде опроса посетителей официального сайта  МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО  о коррупционных правонарушениях на территории Всеволожского муниципального района; Об анализе действующей системы учета и распоряжения муниципальным имуществом и земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, эффективности их использования; Об организации и последующем контроле проведения муниципальных закупок для нужд Всеволожского муниципального района; Реализация «Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2014-2043 годы»; О результатах мониторинга предоставления муниципальных услуг и выполнения административных регламентов предоставления муниципальных услуг органами местного самоуправления; О результатах антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов администрации Всеволожского муниципального района за истекший период 2016 года; О мониторинге публикаций о коррупционных проявлениях в органах власти, размещенных в средствах массовой информации. Повышение роли СМИ в работе по профилактике коррупции; Об использовании выделенных бюджетных средств в период подготовки к новому учебному году учреждений дошкольного и школьного образования Всеволожского муниципального района, о мерах по пресечению возможного незаконного привлечения денежных средств от жителей района (родителей) при поступлении детей в детские сады и первые классы школ.
В рамках реализации решений, принятых по итогам этих заседаний, а также плана противодействия коррупции во Всеволожском муниципальном районе на 2016 год, администрацией района выполнена следующая работа: 
Организованны рабочие совещания по вопросам реализации мер по предупреждению и профилактике коррупции в органах местного самоуправления;по вопросам исполнения законодательства в сфере противодействия коррупции и о мерах по профилактике правонарушений в образовательных учреждениях Всеволожского муниципального района.
Юридическим управлением администрации Всеволожского муниципального района в целях профилактики коррупционных факторов при подготовке и принятии нормативных правовых актов выполнено на сегодняшний день 103 антикоррупционные экспертизы проектов нормативных правовых актов.
По результатам данной экспертизы составлено 1 заключение о наличии коррупциогенного фактора (устранен). 
Кроме того, юридическим управлением администрации МО постоянно осуществляется мониторинг законодательства с целью своевременного внесения изменений в муниципальные нормативные правовые акты, приведения их в соответствие с положениями федерального и областного законодательства.

Одним из наиболее действенных инструментов борьбы с коррупцией является политика максимальной информационной прозрачности деятельности органов местного самоуправления. А также своевременное информирование граждан о механизмах правильного, то есть наиболее удобного и эффективного взаимодействия с теми или иными органами власти.
Так, к примеру, по решению Комиссии по противодействию коррупции было издано и опубликовано в сми, в том числе на сайте администрации, Постановление администрации «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на реализацию мероприятий по поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей Всеволожского муниципального района Ленинградской области». Также по решению Комиссии от 30.03.2016г. на официальном сайте создан раздел «Дорожное хозяйство», где размещена информация о дорогах общего пользования и их подведомственности, проходящих по территории Всеволожского района.
Как и в прошлом году, особое внимание в 2016 году было уделено вопросам реализации мероприятий по противодействию коррупции, проводимых при распоряжении земельными участками, находящимися в муниципальной собственности, а также при процедуре проведения муниципальных закупок, сокращены сроки подготовки конкурсной документации, изучаются требования и процедуры работы ФАС.
В сфере землепользования:
 Администрацией Всеволожского муниципального района применяется максимально возможная деперсонализация взаимодействия муниципальных служащих с гражданами и организациями. Предоставление земельных участков осуществляется в рамках земельного законодательства Российской Федерации. В целях повышения качества, доступности и прозрачности процедур и результатов деятельности администрации в сфере земельных отношений разработаны административные регламенты предоставления муниципальной услуги по распоряжению земельными участками на территории Всеволожского муниципального района. Все административные регламенты размещены на сайте администрации - данная процедура позволяет потенциальным потребителям услуги заранее ознакомиться с условиями получения услуги, при желании заполнить прилагаемую форму заявления, изучить требования к комплекту документов по запрашиваемой услуге.
О муниципальных закупках:
В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 года №94 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд осуществляется на официальном сайте РФ для размещения заказов по адресу http://zakupki.gov.ru/.
         Процедуры по размещению муниципального заказа проводятся путем запроса котировок цен, открытого конкурса и открытого аукциона в электронной форме на основе муниципальных программ.
Основным направлением деятельности сектора муниципального заказа по повышению эффективности противодействия коррупции является обеспечение добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности, обеспечения гласности и прозрачности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд. Сектором муниципального заказа осуществляются следующие мероприятия:
- анализ поступивших в работу заявок на соответствие требованиям и нормам Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
- контроль в сфере формирования начальной максимальной цены контракта (корректность формирования цены в соответствии с нормами N 44-ФЗ, приказом от 2 октября 2013 г. N 567 
- работа с запросами на разъяснение положений документации о закупке, по необходимости, внесение изменений в документацию.
- доведение до подведомственных учреждений положений действующего законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об ответственности за коррупционные правонарушения
- осуществление мер по недопущению поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание, предложение, согласие принять, либо как просьба о даче взятки (вступление в переговоры с участниками электронных аукционов, запросов котировок и др.).

Также с целью контроля эффективности использования бюджетных средств в администрации МО «Всеволожский муниципальный район» работают Сектор контроля Комитета финансов (соблюдение требований к обоснованию закупок; обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком; осуществляет контроль исполнения контрактов) и Комиссия в сфере закупок (проводит плановые и внеплановые проверки закупочной деятельности заказчиков ВМР ЛО в целях повышения качества закупок и контроля нарушения норм 44-ФЗ.).
        Сектором пресс-службы ведется работа с администрациями муниципальных образований Всеволожского муниципального района по увеличению количества рабочих контактов с местными СМИ. Это:
Организация пресс-завтраков для представителей СМИ (в том числе электронных); 
Реализация совместного со СМИ муниципальных образований района цикла публикаций о наиболее значимых проектах, в том числе строительных, на уровне городских и сельских поселений района. Всего проведено более десятка подобных публикаций в период с марта по ноябрь 2017 года; 
Систематическое привлечение представителей СМИ городских и сельских поселений к освещению событий, отмеченных в планах районных мероприятий.

Также Комиссией на постоянной основе осуществляется взаимодействие с комиссиями по противодействию коррупции муниципальных образований Всеволожского муниципального района на основе Соглашения «О взаимодействии по противодействию коррупции на территории Всеволожского муниципального района Ленинградской области в целях реализации единой государственной политики и обеспечения функционирования единой системы противодействия коррупции», подписанного во второй половине прошлого года со всеми муниципальными образованиями Всеволожского района. Первые итоги такого взаимодействия были подведены на рабочем совещании по вопросам реализации мер по предупреждению и профилактике коррупции в органах местного самоуправления Всеволожского муниципального района, прошедшем в ноябре этого года.
Указанное соглашение является правовой основой для взаимодействия в сфере противодействия коррупции между администрацией района и администрациями муниципальных образований Всеволожского района. 
В число мер, предусмотренных указанным соглашением, входят: 
Координация деятельности по противодействию коррупции администраций муниципальных образований Всеволожского района в соответствии текущими Планом противодействия коррупции в Ленинградской области и Планом противодействия коррупции во Всеволожском районе; 
Оказание методической и организационной помощи; 
Содействие в контактах с правоохранительными и иными государственными органами, учреждениями и организациями, органами местного самоуправления, общественными организациями, институтами гражданского общества по вопросам противодействия коррупции и другое.
Также на указанном рабочем совещании были даны разъяснения по вопросам реализации требований Федерального закона от 07.05.2013 №79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами» и  Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» на муниципальной службе.
Помимо этого, в повестку дня рабочего совещания был внесен вопрос об обмене опытом по проведению антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и о реализации муниципальными образованиями Всеволожского муниципального района соглашения со Всеволожской городской прокуратурой «О взаимодействии в правотворческой деятельности и обеспечении единства правового пространства Российской Федерации». Здесь надо сказать, что Дополнительное соглашение к данному Соглашению было заключено в самом начале года по инициативе Всеволожской городской прокуратуры. 
        С третьего квартала прошлого года введена практика проведения совместных заседаний, т.е. заседания комиссий по противодействию коррупции муниципальных образований Всеволожского района при участии представителей Комиссии. 
 Всего в прошлом году было проведено 6 таких заседаний в пяти муниципальных образованиях: в Бугровском с.п. (дважды), Заневском г.п., Морозовском г.п., Токсовском г.п. и Юкковском с.п. В текущем году было проведено два выездных заседания в Куйвозовском с.п. и МО Сертолово. До конца года есть предварительная договоренность об участии представителя районной администрации еще в двух заседаниях: в Новодевяткинском и Агалатовском сельских поселениях. 
 Также Комиссией по противодействию коррупции администрации Всеволожского района постоянно поддерживается инициатива по размещению баннеров антикоррупционного содержания на территории муниципальных образований Всеволожского муниципального района. В текущем году при участии МБУ «Центр размещения рекламы» были размещены такие баннеры в Куйвозовском и Юкковском сельском поселениях. С конца прошлого года также антикоррупционные баннеры размещены на территории Заневского городского поселения и Бугровского сельского поселения. Также на территории города Всеволожск и Сертолово МБУ «ЦРР» в текущем году размещались 5 плакатов так называемого сити-формата (1,2x1,8). Администрацией города Всеволожск самостоятельно в течение года в разное время размещалось 20 баннеров. Также надо отметить администрации Бугровского и Куйвозовского поселений, которые в рамках формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению разработали, напечатали и распространили памятки с антикоррупционной тематикой для муниципальных служащих и для населения. Администрацией Всеволожского муниципального района также была подготовлена и распространена среди муниципальных служащих «Памятка об ответственности за получение и дачу взятки». Также она опубликована на сайте администрации в разделе «Противодействие коррупции».
В мае этого года представители администрации приняли участие в «круглом столе», организованном комиссией по Общественному контролю и противодействию коррупции Общественной палаты Всеволожского муниципального района, посвященного теме «Противодействие коррупции: состояние, профилактика». На данном мероприятии были заслушаны доклады представителей администрации в том числе по темам: «О мерах по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области» и «Роль образовательных учреждений в формировании антикоррупционного мировоззрения». Стоит отметить, что начиная с этого года члены комиссии по общественному контролю и противодействию коррупции Общественной палаты Всеволожского муниципального района стали на регулярной основе принимать участие в работе Комиссии. А ее председатель, Стоянов Борис Георгиевич, введен в состав Комиссии.

Администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО основными задачами на будущий 2017 год ставится:  дальнейшая реализация мероприятий по противодействию коррупции на территории Всеволожского муниципального района в соответствии с Федеральным и Областным законодательством,  Указами Президента РФ в сфере противодействия коррупции; дальнейшее  взаимодействия с муниципальными образованиями Всеволожского района путем реализации подписанных соглашений, а также с органами правоохранительной системы и иными органами государственной власти.
В завершении необходимо отметить, что в Правительстве Ленинградской области Всеволожский муниципальный район стоит на хорошем счету и является одним из лучших в области по исполнению решений Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Ленинградской области, а также по реализации поручений Губернатора Ленинградской области.



