Об условиях реализации программы «Жилье для российской семьи» на территории Ленинградской области.
30.09.2015 подписан Договор  о взаимодействии между комитетом по строительству Ленинградской области и Обществом с ограниченной ответственностью «Малый Петербург» по обеспечению строительства жилья экономического класса в рамках программы «Жилье для российской семьи»  на территории Ленинградской области.
В рамках указанной программы планируется строительство жилья экономического класса по цене 35 тыс. рублей за 1 кв. метр в объеме 10 тыс. кв. метров до 01.07.2017 года.
Данная программа позволит улучшить жилищные условия гражданам постоянно проживающим в Ленинградской области: многодетные семьи, работники бюджетной сферы, инвалиды, граждане нуждающиеся в улучшении жилищных условий, а так же другие граждане, желающие улучшить жилищные условия, занимающие менее 18 кв. метров на члена семьи (или менее 32 кв. метров на одинокого проживающего гражданина), имеющие невысокий  уровень дохода, но достаточный для получения ипотечного кредита или приобретения жилья за счет собственных средств.
В рамках данной программы  планируется предоставление льготных кредитов гражданам – участникам  программы.
[bookmark: _GoBack]  В целях реализации Программы специалистами отдела строительства и жилищных программ администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области каждый последний понедельник месяца будет проводится  консультация по вопросам участия в данной программе по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, каб. №  217, с 10:00 до 17:00 час., телефон 8(813-70) 24-763. 

