Оценка эффективности за 2018 год.

"Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Всеволожского района Ленинградской области на 2018-2020 гг.".
В 2018 году на реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы "Гармонизация межнациональных и межконфессиональных отношений на территории Всеволожского района Ленинградской области                   на 2018-2020 гг." было выделено 500 тыс. руб, которые были реализованы в полном объеме, все мероприятия программы выполнены в надлежащие сроки. 
На 2018 год план работы в сфере межнациональных отношений состоял из 18 основных мероприятий и более 50 мероприятий, в которых было принято участие или оказано содействие, направленных на оказание содействия национально-культурному развитию жителей и реализации мероприятий в сфере межнациональных отношений на территории Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Для формирования комфортной территории для проживания представителей различных национальностей во Всеволожском районе проведены ряд мероприятий, направленных на развитие межэтнической интеграции, воспитание культуры мира, профилактику проявлений ксенофобии и экстремизма, состоялись спортивные мероприятия: турнир по Дзюдо и межнациональный молодежный футбольный турнир, прошел межэтнический и межконфессиональный фестиваль культурных традиций, посвященный Дню народного Единства и приуроченный к Международному дню толерантности «Мы разные, но мы вместе!» и др.
В целях реализации государственной национальной политики, образован совет по межнациональному сотрудничеству. В состав Совета входят представители национальных землячеств, национальных и конфессиональных сообществ, а также руководители органов, осуществляющих работу по координации действий заинтересованных учреждений и муниципальных образований.  
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