Приложение №1
К Положению о проведении 
Межрегиональной историко-краеведческой конференции,
 посвящённой 110-летию со дня рождения 
 Героя Советского Союза, генерал-полковника авиации
 Преображенского Евгения Николаевича 

[bookmark: _GoBack]Состав оргкомитета

Председатель оргкомитета –  Гуреева-Дорошенко Ирина Николаевна,
 председатель правления Всеволожского историко-краеведческого объединения «Русское наследие», председатель комиссии по развитию гражданского общества, взаимодействию с некоммерческими организациями и СМИ Общественной палаты МО «Всеволожский район Ленинградской области, член Санкт-Петербургского Союза журналистов (Ленинградская обл., г. Всеволожск). 
Заместитель председателя оргкомитета – Березняцкий Виктор Степанович, 
директор музея «Дорога жизни», филиала Центрального военно-морского музея (Ленинградская обл., г. Всеволожск).
Члены оргкомитета – 
Альхов Дмитрий Юрьевич, депутат Совета депутатов МО «Город Всеволожск», руководитель Всеволожского городского отделения Всероссийского детско-юношеского движения «ЮНАРМИЯ».
Богданова Ольга Валентиновна, руководитель музея истории школы и посёлка Советский, Выборгского района, Ленинградской области,  командир поискового отряда "Советский патриот" (Ленинградская обл., Выборгский район, пос. Советский).
Войцеховский Александр Брониславович, научный сотрудник научного, образовательно-просветительского и информационного отдела Государственного бюджетного учреждения культуры Ленинградской области «Музейно-мемориальный комплекс «Дорога жизни» (г. Всеволожск, Ленинградская обл.)
Иевлев Николай Витальевич, член Совета при представителе губернатора и правительстве Вологодской области в Северо-Западном Федеральном округе Российской Федерации; заместитель руководителя Комитета по культуре Санкт-Петербургской региональной общественной организации «Вологодское землячество» (г. Санкт-Петербург).
Кочарян Астгик Телемаковна, директор Государственного бюджетного образовательного учреждения «Средняя  школа № 259 им. М.Т. Лорис-Меликова» Адмиралтейского района Санкт-Петербурга (г. Санкт-Петербург).   
Никешин Сергей Геннадьевич, член Общественной организации «Вологодское землячество в Москве» (г. Москва).
Преображенский Владимир Владимирович, преподаватель Российской Экономической школы, внук Преображенского В. В. (г. Москва).
Романова Ирина Владимировна, директор БОУ "Николоторжская средняя  школа имени Героя Советского Союза Е.Н. Преображенского" (Вологодская область, Кирилловский район, с. Никольский Торжок).
Шум Николай Степанович, заведующий музеем боевой славы «1-й гвардейский минно-торпедный авиационный полк дважды Краснознаменного Балтийского Флота» МОУ «Колтушская средняя общеобразовательная школа имени академика И. П. Павлова», заслуженный работник культуры Российской Федерации. (Ленинградская область, Всеволожский район).

