Информация о формировании состава Общественной палаты
Во исполнение решения совета депутатов МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 18.12.2014 года № 47 «О создании Общественной палаты Всеволожского муниципального района» и Постановления администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 29.01.2020 г. №221 «О формировании состава Общественной палаты Всеволожского муниципального района» начинается прием документов от кандидатов в члены Общественной палаты.
[bookmark: _GoBack]Членом Общественной палаты может быть гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий на территории Ленинградской области, достигший возраста 18 лет.
Членами Общественной палаты не могут быть:
- лица, не имеющие гражданства Российской Федерации;
- лица, признанные судом недееспособными или ограниченно дееспособными;
- лица, в отношении которых вступил в силу обвинительный приговор, а также лица, имеющие неснятую или непогашенную судимость;
- лица, ранее исключенные из членов Общественной палаты по решению Общественной палаты;
- лица, замещающие государственные должности Российской Федерации, лица, замещающие должности федеральной государственной службы, государственные должности субъектов Российской Федерации, должности государственной гражданской службы субъектов Российской Федерации, главы муниципальных образований и иные лица, замещающие выборные должности в органах местного самоуправления, работающие на постоянной основе, лица, замещающие должности муниципальной службы, а также депутаты представительных органов местного самоуправления.
Кандидаты, выдвинутые общественными и иными некоммерческими организациями, имеющими юридическую регистрацию, представляют:
1. заявление от организации, выдвигающей своего кандидата в члены Общественной палаты;
2. заявление от кандидата на согласие о включении в список кандидатов;
3. выписку из протокола заседания организации о выдвижении своего кандидата в члены Общественной палаты;
4. анкету кандидата в члены Общественной палаты в соответствии с приложением к Положению об Общественной палате Всеволожского муниципального района;
5. краткую информацию об организации, выдвинувшей кандидата в члены Общественной палаты.
Кандидат – самовыдвиженец представляет:
1. своё заявление с просьбой о включении в список кандидатов в члены Общественной палаты,
2. не менее двух рекомендаций от авторитетных и уважаемых жителей муниципального образования,
3. анкету кандидата в члены Общественной палаты в соответствии с приложением к Положению об Общественной палате Всеволожского муниципального района,
4. краткую информацию о лицах, давших рекомендации.
Рекомендации могут не предоставлять граждане, имеющие звание «Почетный житель» Всеволожского района или любого поселения.
Образцы документов размещены на официальном сайте МО «Всеволожский муниципальный район».
При сдаче документов иметь при себе паспорт.
Прием документов будет осуществляться с 03.02.2020 года по 05.03.2020 года в здании администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО по адресу: г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д.138, кабинет 216.
Часы приема документов: 
понедельник - среда с 14-00 до 18-00;
четверг- пятница с 9-00 до 13-00.




