
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год

Администрация МО «Всеволожский муниципальный район» по состоянию на 31.12.2021 г. года наделена полномочиями по осуществлению следующих видов муниципального контроля (учитывая осуществления полномочий МО «Город Всеволожск»):
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района;
- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов (МО «Город Всеволожск»);
- муниципальный контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения (в том числе, в части МО «Город Всеволожск»);
- муниципальный лесной контроль (в том числе, в части МО «Город Всеволожск»);
- муниципальный земельный контроль на межселенной территории муниципального района, а также в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах сельских поселений и МО «Город Всеволожск»; 
-    муниципальный жилищный контроль (МО «Город Всеволожск»);
- муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
- муниципальный контроль осуществлению в ценовых зонах теплоснабжения за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения, определенных для нее в схеме теплоснабжения в границах муниципального образования "Город Всеволожск".
Основания для исполнения полномочий по муниципальному контролю
в МО «Всеволожский муниципальный район»:
· Федеральный закон РФ от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации;
· Федеральный закон РФ от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
-    Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ "О теплоснабжении".
-    Жилищный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ; 
          - Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ (ред. от 06.12.2021) "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (До утверждения положений о видах муниципального контроля, но не позднее 01.01.2022 применяется Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и принятые в соответствии с ним нормативные правовые акты);
· Устав муниципального образования МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области утвержден решением совета депутатов муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области № 96 от 15.12.2016 года.
- Устав муниципального образования "Город Всеволожск" Всеволожского муниципального района Ленинградской области утвержден решением совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области № 1 от 28.01.2014 года.
В 2021 году администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» осуществлялось проведение проверок в рамках муниципального земельного и жилищного контроля, как в соответствии с утвержденном Главой администрации Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, так и в виде внеплановых проверок, при необходимости, согласованных с Прокуратурой.


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Нормативно-правовое регулирование в области муниципального земельного контроля на территории администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО определяется:
1. Федеральное законодательство:
-  Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
· Земельный кодекс Российской Федерации;
· Гражданский кодекс Российской Федерации;
· Градостроительный кодекс Российской Федерации;
· Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
1. Подзаконными нормативно-правовыми актами:
· Постановление Правительства РФ от 26.12.2014 № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль”;
· Постановление Правительства РФ от 30.11.2020        № 1969 "Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей".
1. Региональным законодательством:
· Областной закон Ленинградской области от 01.08.2017 № 60-ОЗ «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Ленинградской области»;
1. Муниципальными нормативно-правовыми актами:
 - Решение Совета депутатов МО «Город Всеволожск» № 24                             от 24.03.2015 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»;
- соглашение о взаимодействии с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ленинградской области о взаимодействии между органом, осуществляющим государственный земельный надзор, и органом, осуществляющим муниципальный земельный контроль;
- Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 15.11.2018 № 3394 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах сельских поселений Всеволожского района Ленинградской области»;
- Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 19.11.2018 № 3410 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной услуги - осуществления муниципального земельного контроля в отношении объектов земельных отношений расположенных в границах сельских поселений Всеволожского района Ленинградской области»;
- Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 25.12.2018 № 3890 «Об утверждении Порядка оформления заданий на проведение администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО мероприятий по муниципальному земельному контролю».

Нормативно-правовое регулирование в области муниципального жилищного контроля на территории администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО определяется:
1. Федеральное законодательство:
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
- Постановление Правительства РФ от 21.01.2006 № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями"
1. Муниципальными нормативно-правовыми актами:
- Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 24.01.2020 №13 «О назначении муниципального жилищного инспектора по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории МО «Город Всеволожск»;
- Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 14.03.2020 №571 «Об утверждении Положения о   муниципальном жилищном контроле на территории МО «Город Всеволожск».
            Все муниципальные   нормативно-правовые   акты	    размещаются на официальном сайте администрации МО «Всеволожский муниципальный район» и МО «Город Всеволожск» в сети Интернет.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Организационная структура администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области
в новой редакции утверждена (действует в отчетном периоде):
- решением совета депутатов МО «Всеволожский муниципальный район» от 16.04.2020 № 37 (внесение изменений от 18.02.2021 №06).
На территории МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области в 2021 году функции по муниципальному земельному контролю возложены на муниципальных служащих в количестве 6 единиц – отдел по муниципальному земельно-экологическому контролю администрации МО «Всеволожский муниципальный район», которым осуществляются мероприятия по муниципальному земельному контролю 
на территории 8 поселений: 7 сельских поселения и МО «Город Всеволожск».
В 2021 году администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» осуществлялось проведение проверок в рамках муниципального земельного контроля: 
- в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ 
План проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год согласован с прокуратурой и утвержден; 
- в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 30.11.2020        № 1969 в 2021 году проверки проведены в отношении 2 юридических лиц (в соответствии с Планом проверок на 2021 год);
- в соответствии с областным законом Ленинградской области 
от 01.08.2017 № 60-оз утвержден План проведения проверок физических лиц на 2021 год, запланировано проведение 273 проверки (с учетом внесенных изменений в план), план выполнен на 100%.
При проведении муниципального земельного контроля осуществляется взаимодействие с органами государственной власти и надзорными органами.
В структуре администрации МО «Всеволожский муниципальный район» отсутствует отдельное подразделение по осуществлению муниципального жилищного контроля.  Контрольные функции исполняет специалист в соответствии с должностными обязанностями – в лице главного специалиста отдела ЖКХ города (Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 24.01.2020 №13 «О назначении муниципального жилищного инспектора по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории МО «Город Всеволожск»).
	Мероприятия по муниципальному жилищному контролю осуществляются в плановом и внеплановом порядке. Основанием для проведения внеплановой проверки является поступление в администрацию обращений и заявлений физических и юридических лиц.  В 2021 году плановых проверок не проводилось, проведены 4 внеплановые проверки (согласование Прокуратуры не требуется).
	В рамках муниципального жилищного контроля ответственный за организацию и выполнение контроля осуществляет следующие полномочия и функции:
	1. Запрашивает и получает на основании мотивированных письменных запросов от органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан информацию и документы, необходимые для проверки соблюдения обязательных требований жилищного законодательства;
	2. Посещает территории и расположенные на них многоквартирные дома, помещения общего пользования многоквартирных домов, а с согласия собственников жилые помещения в многоквартирных домах и проводит их обследования, а также исследования, испытания, расследования, экспертизы и другие мероприятия по контролю, проверяет соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям законодательства Российской Федерации, а по заявлениям собственников помещений в многоквартирном доме проверяет правомерность принятия общим собранием собственников помещений в многоквартирном доме решения о создании товарищества собственников жилья, соответствие устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений требованиям законодательства Российской Федерации, правомерность избрания общим собранием членов товарищества собственников жилья председателя правления товарищества и других членов правления товарищества, правомерность принятия собственниками помещений в многоквартирном доме на общем собрании таких собственников решения о выборе юридического лица независимо от организационно-правовой формы или индивидуального предпринимателя, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирным домом, в целях заключения с управляющей организацией договора управления многоквартирным домом в соответствии со статьей 162 Жилищного кодекса РФ, правомерность утверждения условий этого договора и его заключения;
	3.Выдает предписания об устранении нарушений обязательных требований, а также выявленных нарушений, о проведении мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований, в том числе об устранении в шестимесячный срок со дня направления такого предписания несоответствия устава товарищества собственников жилья, внесенных в устав изменений обязательным требованиям;
	4. Направляет в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушениями обязательных требований жилищного законодательства, для решения вопроса о привлечении виновных лиц к административной ответственности, возбуждении уголовных дел по признакам преступлений.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Финансовое обеспечение по осуществлению функций муниципального земельного контроля, а также муниципального жилищного контроля осуществляется в объеме текущего финансирования. Дополнительное финансирование на осуществление контрольных функций бюджетом МО «Всеволожский муниципальный район» и МО «Город Всеволожск» не предусмотрено.
Штатная численность работников, выполняющих функции по муниципальному контролю в 2021 году:
- земельный контроль - 6 человек;
- жилищный контроль - 1 человек.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В части муниципального земельного контроля в 2021 году проведено 10 проверок соблюдения требований земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (2 плановые и 8 внеплановых) и 273 проверки соблюдения требований земельного законодательства у физических лиц (из них 38 на территории МО «Город Всеволожск»), все проверки согласованы с Прокуратурой.
В ходе проверок выявлены нарушения земельного законодательства: 
- самовольное занятие земельного участка;
- нецелевое использование земельного участка;
- несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления;
- порча земель, уничтожение плодородного слоя почвы.

В части муниципального жилищного контроля в 2021 году проведены 4 внеплановые проверки физических лиц (согласование с Прокуратурой не требуется), в том числе: 3 проверки в отношении нанимателей муниципального жилого помещения на основании обращении граждан                     МО «Город Всеволожск», 1 проверка в рамках проверки выполнения предписания об устранении нарушений жилищного законодательства. 
В ходе внеплановой проверки, в отношении нанимателя муниципального жилого помещения, выявлены нарушения жилищного законодательства:
- отсутствие   проведения нанимателем муниципального жилого помещения текущего ремонта жилого помещения, не обеспечение сохранности и не поддерживания надлежащего состояния жилого помещения;
- наличие задолженности у нанимателя муниципальной квартиры согласно информации, представленной АО «ЕИРЦ ЛО»;
- отсутствие возможных принимаемых мер к устранению обнаруженных неисправностей жилого помещения или санитарно-технического и иного оборудования, находящегося в нем.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

В части муниципального земельного контроля администраций                 МО «Всеволожский муниципальный район» в 2021 году:

- 231 материал проверочных мероприятий с отражением нарушений земельного законодательства направлены во Всеволожский отдел Управления Росреестра по Ленинградской области (далее – Управление). 
Управлением в соответствии составлено 125 протоколов с привлечением к административной ответственности по статье 7.1 КоАП – самовольное занятие земельного участка на сумму 809 639 рублей (из них 10 протоколов на территории МО «Город Всеволожск» на сумму 33 000 рублей) и 45 протоколов по статье 8.8 КоАП – нецелевое использование земельного участка на сумму 3 620 114 рублей (из них 7 протоколов на территории МО «Город Всеволожск» на сумму 70 000 рублей).
- 9 материалов проверочных мероприятий направлены в Комитет государственного экологического надзора Ленинградской области (далее – Комитет). Комитетом составлено 5 протоколов с привлечением                                             к административной ответственности по статье 8.2 КоАП - несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления на сумму 224 000 рублей (из них 3 протокола                   на территории МО «Город Всеволожск» на сумму 4 000 рублей).
- 7 материалов проверочных мероприятий направлены                                                     в Россельхознадзор. Россельхознадзором составлено 2 протокола                                        с привлечением к административной ответственности по статье 8.6 КоАП – Порча земель на сумму 80 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного всего в 2021 году в рамках административного производства привлечены к административной ответственности юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица в виде штрафов на сумму 4 733 753 рублей (из них 127 000 руб. на территории МО «Город Всеволожск»).  

В части муниципального жилищного контроля: в ходе внеплановой проверки, в отношении нанимателя муниципального жилого помещения, по результатам выявленных нарушений жилищного законодательства нанимателю жилого помещения направлено предписание об устранении выявленных нарушений. Далее, специалистом муниципального жилищного контроля, осуществлялся последующий контроль за устранением выявленных в ходе проверки нарушений согласно:
-   п.2,3,4 ст. 67 Жилищный кодекс Российской Федерации от 29.12.2004 № 188-ФЗ   наниматель жилого помещения по договору социального найма обязан проводить текущий ремонт жилого помещения; - отсутствие   проведения нанимателем муниципального жилого помещения текущего ремонта жилого помещения, не обеспечение сохранности и не поддерживания надлежащего состояния жилого помещения.
  - п. 6 Постановления Правительства РФ от 21.01.2006 № 25  "Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями" пользование жилым помещением муниципального жилого фонда осуществляется с учетом соблюдения прав и законных интересов проживающих в жилом помещении граждан и соседей, требований пожарной безопасности, санитарно-гигиенических, экологических и иных требований законодательства, а также  п. п. «д» п. 10 Постановления Правительства РФ от 21.01.2006 № 25   наниматель  должен немедленно принимать возможные меры к устранению обнаруженных неисправностей жилого помещения или санитарно-технического и иного оборудования, находящегося в нем, и в случае необходимости сообщать о них наймодателю или в соответствующую управляющую организацию. -  отсутствие принимаемых возможных мер к устранению обнаруженных неисправностей жилого помещения или санитарно-технического и иного оборудования, находящегося в нем.
При невыполнении вышеуказанного предписания нанимателем муниципального жилого помещения, осуществляется повторная проверка, не устранение нарушений при повторной проверке влечет за собой подготовку администрацией документов для подачи искового заявления во Всеволожский городской суд Ленинградской области в целях понуждения нанимателя к совершению действий по устранению нарушений. 
Внеплановая проверка в рамках проверки выполнения предписания об устранении нарушений жилищного законодательства в 2021 году выявила нарушения, администрацией принято решения о проведении в 2022 году повторной проверки в отношении данного нанимателя.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Анализ проведен на основе данных, предоставленных в статистической форме №1-Контроль "Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" за 2021 год.

- выполнение плана проведения проверок - 100%;
- доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, 
в согласовании которых было отказано – 12,5 % (1 из 8);
- доля проверок, результаты которых признаны недействительными – 0 %;
- доля проверок, проведенных органами муниципального контроля 
с нарушениями требований законодательства Российской Федерации 
о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания – 0%;
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки – 100 %;  
- среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 1 проверка.
- доля проведенных внеплановых проверок – 80 % (8 из 10); 
- доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок – 87,5 % (7 из 8); 
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, 
с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни 
и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда – 87,5 % (7 из 8); 
- доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни 
и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических 
лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) 
– 0%;
- доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения – 80 % (8 из 10); 
- доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 100 % (8 из 8);
- доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 75% (6 из 8);
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 80 % (8 из 10); 
- доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;
- количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера – 0%;
- доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных 
с неисполнением предписаний – 0 %;
- отношение суммы взысканных административных штрафов к общей сумме наложенных административных штрафов – 31,8% (670 тыс. руб. к 2107 тыс. руб.); 
- средний размер наложенного административного штрафа в том числе 
на должностных лиц и юридических лиц - 351,2 тыс. руб.; 
- доля проверок, по результатам которых материалы о выявленных нарушениях переданы в уполномоченные органы для возбуждения уголовных дел – 0 %.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

В 2021 году администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» выполнены в полном объёме запланированные мероприятия.
В связи с вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 N 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» администрацией утвержден новый Перечень видов муниципального контроля, а также все необходимые нормативно правовые акты, регламентирующие осуществление соответствующего вида муниципального контроля:

Муниципальный земельный контроль в границах муниципального образования «Город Всеволожск»:
- Решение совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 21.12.2021 года № 85 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
 - Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 18.01.2022 №152 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на 2022 год и плановый период 2023-2024 на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

Муниципальный земельный контроль в границах сельских поселений Всеволожского муниципального района Ленинградской области:
- Решение совета депутатов муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» от 23.12.2021 года № 81 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля в отношении объектов земельных отношений, расположенных в границах сельских поселений Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
- Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 18.01.2022 №151 «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на 2022 год и плановый период 2023-2024 на территории сельских поселений Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

Муниципальный жилищный контроль:
- Решение Совета депутатов МО «Город Всеволожск» от 21.09.2021         № 65 «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
- Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 05.10.2021 №3903 «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом»».
- Распоряжение администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 05.10.2021 №415 «Об утверждении состава контрольного органа, осуществляющего муниципальный жилищный контроль на территории МО «Город Всеволожск»».
- Постановление администрации МО «Всеволожский муниципальный район» от 27.12.2021 №5076 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемых законом ценностям в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования «город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022 год».

Муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области:
- Решение совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 28.01.2014 года № 1 «Об утверждении новой редакции Устава МО «Город Всеволожск»».
- Решение совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 20.02.2018 года № 5 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
- Решение совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 23.11.2021 года № 67 «Об утверждении   Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
- Постановление администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 22.12.2021 г. № 4971 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022 год».
- Постановление администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 05.10.2021 №3903 «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом».
- Распоряжение администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 14.12.2021 № 521 «Об утверждении состава контрольного органа, осуществляющего муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области:
- Решение совета депутатов муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» от 21.10.2021 года № 66 «Об утверждении   Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области».
- Постановление администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 22.12.2021 г. № 4994 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области в сфере муниципального контроля   на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области   2022 год».
- Постановление администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 05.10.2021 №3903 «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом».
- Распоряжение администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 11.11.2021 № 480 «Об утверждении состава контрольного органа, осуществляющего муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области».

Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области:
- Решение совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» от 28.01.2014 года № 1 «Об утверждении новой редакции Устава МО «Город Всеволожск»».
- Решение совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 23.11.2021 года № 68 «Об утверждении   Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
- Постановление администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 22.12.2021 г. № 4995 «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в области в сфере муниципального контроля   на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области 2022 год».
- Постановление администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 05.10.2021 №3903 «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом».
- Распоряжение администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области от 03.12.2021 № 501 «Об утверждении состава контрольного органа, осуществляющего муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».

Приложения
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