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28 января 2022 года Губернатором Ленинградской области, председателем общественной организации Межрегиональное Санкт-Петербурга и Ленинградской области объединение организаций профсоюзов «Ленинградская Федерация Профсоюзов» и президентом регионального объединения работодателей «Союз промышленников и предпринимателей Ленинградской области» подписано:
-   Региональное соглашение о минимальной заработной плате в Ленинградской области на 2022 год (далее — Региональное соглашение);
- Ленинградское областное трехстороннее соглашение о проведении социально-экономической политики и развитии социального партнерства на 2022 - 2024 годы;
- обязательства сторон на 2022 год к Ленинградскому областному трехстороннему соглашению о проведении социально-экономической политики и развитии социального партнерства на 2022 - 2024 годы.
Региональное соглашение в установленном порядке уведомительно зарегистрировано в комитете 28 января 2022 года № З/С-22 и одновременно с обращением руководителя уполномоченного органа - председателя комитета по труду и занятости населения Ленинградской области к работодателям региона о присоединении к Региональному соглашению официально опубликованы в газете «Вести» от 02.02.2022 № 8 (4779), а также размещены в сети «Интернет» на официальном портале Администрации Ленинградской области (http://lenobl.ru/ru/deyatelnost/rabotodatelyam/) и на официальном сайте комитета (http://job.lenobl.ru/ru/deiatelnost/socialnoe-partnyorstvo/).                                                     	Также на официальном сайте комитета (http://job.lenobl.ru/ru/ deiatelnost/sociabioe-partnyorstvo/) размещены Ленинградское областное трехстороннее соглашение о проведении социально-экономической политики и развитии социального партнерства на 2022 - 2024 годы (регистрационный номер 4/С-22 от 28.01.2022) и обязательства сторон на 2022 год к Соглашению (регистрационный номер 5/С-22 от 28.01.2022).
