Уведомление о проведении общественных обсуждений 
Проекта технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду планируемой (намечаемой) деятельности 
«Комплекс по переработке отходов «Дубровка»

АО «Невский экологический оператор» на основании Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» уведомляет о проведении общественных обсуждений проекта Технического задания (ТЗ) на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) «Комплекс по переработке отходов «Дубровка». 
Заказчик планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: АО «Невский экологический оператор» (АО «НЭО»); ОГРН: 1217800002826; ИНН: 7804678913; юридический и фактический адрес: 195009, г. Санкт-Петербург, ул. Арсенальная, д. 1 к. 2 литера А пом. 1Н-23(часть); тел.: +7 (812) 458-70-20; электронная почта: office@spb-neo.ru. Контактные данные ответственного лица: Максимов Алексей Иванович; a.maksimov@spb-neo.ru.
[bookmark: _GoBack]Генеральная проектная организация и исполнитель работ по ОВОС: ООО «Компания ПроектЭнергоИнжиниринг» (ООО «КПЭИ»); ОГРН: 1069670132510; ИНН: 6670133173; юридический и фактический адрес: 630087, Россия, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, д. 165, оф. 715; телефон: +7 (383) 305-46-38; электронная почта: info@k-pei.ru. Контактные данные ответственного лица: Смирнов Леонид Сергеевич, тел.: +7 (383) 305-46-38 (доб. 602); электронная почта: lsmirnov@k-pei.ru.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области; ОГРН 1064703000911, ИНН 4703083640, юридический адрес и фактический адрес: 188640, Ленинградская область, г.Всеволожск, Колтушское шоссе д.138, телефон: +7 (813) 70 23-186, электронная почта: org@vsevreg.ru. Контактные данные ответственного лица: Лебедева Ирина Алексеевна, тел. 8(812)640-04-35, nadzor6@vsevreg.ru
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Комплекс по переработке отходов «Дубровка».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Строительство Комплекса по переработке отходов «Дубровка» для осуществления обработки, утилизации отходов с целью уменьшения их количества, направляемых на захоронение, и вовлечения отходов в хозяйственный оборот в качестве дополнительных источников сырья (извлечение полезных фракций), с последующим размещением не утилизируемых фракций отходов на специализированной площадке (полигоне).
Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: РФ, МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, на земельном участке с кадастровым номером 47:00:0000000:2.
Планируемые сроки проведения ОВОС: 01.06.2021 г. – 31.12.2022 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: Проект ТЗ на проведение ОВОС будет доступен для ознакомления общественности с 22 февраля 2022 г. по 04 марта 2022 г. включительно: 
· на официальном сайте МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области  https://www.vsevreg.ru/; «Главная > Район > Публичные слушания и общественные обсуждения > Публичные слушания и общественные обсуждения»
· на официальном сайте ООО «КПЭИ» www.k-pei.ru, раздел «Новости»
Срок проведения общественных обсуждений: с 22 февраля 2022 г. по 04 марта 2022 г. включительно.
Форма проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: простое информирование - сбор замечаний, предложений и комментариев в письменной форме. Замечания и предложения с указанием темы письма «Обсуждения Дубровка» можно направить:
· на электронную почту ответственного лица администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Лебедева Ирина Алексеевна, по адресу nadzor6@vsevreg.ru;  
· почтовым отправлением в адрес администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области; фактический адрес: 188642, Ленинградская область, р-н Всеволожский, г. Всеволожск, ул. Пожвинская, д. 4а, кабинет 206, получатель: Лебедева Ирина Алексеевна, ведущий специалист отдела по муниципальному земельно-экологическому контролю Управления по муниципальному имуществу.
В журнале учета замечаний и предложений общественности, размещённом в администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области (188642, обл. Ленинградская, р-н Всеволожский, г Всеволожск, ул Пожвинская, д. 4а, кабинет 206), будут фиксироваться все полученные замечания, предложения и комментарии общественности, начиная со дня размещения Проекта ТЗ на проведение ОВОС для ознакомления общественности и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений. 


