ПРОТОКОЛ 
заседания рабочей группы по отбору инициативных предложений жителей для включения в муниципальную программу 

от 06.06.2022г.                                                                                           №3
г.Всеволожск

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Чипизубова Л.Г. – заместитель председателя совета депутатов муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
Кондрашин А.В.  – заместитель главы администрации по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству;
Грянкина Л.Г. – начальник отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
  Филимонова Т.С. – начальник юридического управления администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;          
Попов А.В. – начальник отдела управления по муниципальному имуществу города Всеволожска;
	Веселова Е.Г. – начальник отдела дорожного хозяйства и благоустройства управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Корнеев А.С. – начальник Управления строительства, дорожного хозяйства и благоустройства администрации                   МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО;
Логвинов С.М. – начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства управления жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Игошин А.В. – заместитель начальника управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Смирнова Е.Н. – главный специалист отдела доходов Комитета финансов администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
Домрачев М.С. – Директор МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания;
Столярчук Б.В. – заместитель директора МУ «Всеволожская муниципальная управляющая компания»;
Бузулеев А.А. – председатель инициативной комиссии;                                
Шишняк А.В. – член инициативной комиссии;
Нестеров С.Н. – член инициативной комиссии;
Полякова Н.В. – член инициативной комиссии;
Нестер Д.А. – член инициативной комиссии.
Секретарь: Сопрун Н.Г. – главный специалист отдела по организационной работе и взаимодействию с органами государственной власти и МСУ администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.
Выступили:
Чипизубова Л.Г. – вступительное слово о заседании рабочей группы для включения инициативных предложений в муниципальную программу на 2023 год, поступивших от инициативной комиссии. Собрание инициативной комиссии с участием населения состоялось – 21.05.2022 на территории общественного пространства «Песчанка», в соответствии с областным законом от 15 января 2018 года № З-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области» (далее - 3-оз) и решением совета депутатов МО «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 16.02.2021 №  2 (далее – Решение).
По итогам заседания инициативной комиссии с участием населения было заявлено четыре инициативных предложения.
Бузулеев А.А. рассказал о каждом инициативном предложении, дал пояснения, оценку каждому из предложений, рассказал кем выдвигалось.
Первое предложение выдвинуто членами инициативной комиссии. Предлагается создать «Экотропы» вдоль реки Лубья от памятника предполагаемого места расстрела Н.С. Гумилева до велодорожки протяженностью в 1 километр. 
Столярчук Б.В. пояснил, что сам проект для реализации очень интересен, но есть моменты, которые необходимо учитывать. Так например, Невско-Ладожское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов, с которым необходимо все действия согласовывать. В том числе необходима подготовка проектной документации и выполнение геодезических изысканий, экспертизы. Подготовка данного проекта требует временных и финансовых затрат. Есть основания полагать, что проект будет стоить около двух миллионов рублей и при его подготовке и реализации необходимо задействовать надзорные органы и органы исполнительной власти.
Веселова Е.Г. подтвердила, что данный проект является долгосрочным, а в рамках 3-оз мы можем рассматривать только краткосрочные проекты, реализуемые в течении одного финансового года.
Чипизубова Л.Г. напомнила, что в рамках 3-оз и Решения совета депутатов, распределение денежных средств распространяется на определенные виды работ, в перечень которых проектирование не входит.  В связи с вышеизложенным, первое инициативное предложение не может быть рассмотрено в рамках 3-оз.
Предлагаем инициативной комиссии направить данное предложение в администрацию МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО для рассмотрения возможности его реализации в рамках других муниципальных программ.
Бузулеев А.А. огласил второе инициативное предложение. Второе предложение выдвинуто Васильевой Марией. Она предлагает построить скейт-площадку на пустующей территории у пересечения ул. Приютинской и велодорожки. 
Игошин А.В. сообщил, что проблем с размещением объекта на указанной территории нет. Земельный участок находится в муниципальной собственности.
Члены рабочей группы пришли к выводу, что для строительства скейт-площадки, так же как и в предыдущем инициативном предложении, необходима проектная документация, в связи с чем, данное предложение также не может быть рассмотрено.
Переходим к третьему предложению. Третье предложение поступило от инициативной группы микрорайона Котово Поле – это благоустройство детской площадки, находящейся по адресу: ул. Александровская д.79/2 и площадки на территории между жилыми домами по ул. Александровской                  д. 81/1;81/2; 81/3. 
Веселова Е.Г. сообщила, что площадка по ул. Александровской, д. 79/2 находится  на территории многоквартирного дома и земельный участок находится в ведении собственников жилых помещений данного дома.
Внутриквартально территория в районе домов 81/1;81/2; 81/3 по улице Александровской является неразграниченной территорией, на которой возможно благоустройство детской площадки.
Игошин А.В. сообщил, что территория по ул. Александровской, 81/1;81/2; 81/3 является территорией общего пользования.
Четвертое предложение поступило от инициативного жителя микрорайона Бернгандовка Павлова Сергея — это продление пешеходной дорожки от ул. Первомайской до ул. Связи и ремонт тротуара автомобильной дороги по ул. Магистральная. 
Игошин А.В. сообщил, что территория по ул. Первомайской до ул. Связи и ул. Магистральная являются территорией общего пользования.
Все члены рабочей группы пришли к единому мнению о необходимости выполнить благоустройство данной пешеходной дорожки и осуществить ремонт тротуара.


Итоги:
Чипизубова Л.Г. объявила о голосовании за внесение инициативных предложений в муниципальную программу на 2023 год:
1. Приобретение и установка детских игровых и спортивных элементов по адресу: г. Всеволожск, ул. Александровская, д. 81/1;81/2; 81/3.
2. Благоустройство территории общего пользования по                                                 ул. Первомайской (от д. 3 до д. 17) г. Всеволожска, Ленинградской области.
3. Ремонт тротуара автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Магистральная (от ул. Связи до д. 4 по ул. Дружбы) г. Всеволожска, Ленинградской области.
 Сумма финансирования 3 622 069,00 рублей.
Голосование:
За – 5
Против - 0
Воздержались – 0
Принято единогласно. 
Решение:
1. Внести в муниципальную программу на 2023 год инициативные предложения: «Приобретение и установка детских игровых и спортивных элементов по адресу: г. Всеволожск, ул. Александровская, д. 81/1;81/2; 81/3.»; «Благоустройство территории общего пользования по ул. Первомайской (от            д. 3 до д. 17) г. Всеволожска, Ленинградской области»; «Ремонт тротуара автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Магистральная (от ул. Связи до д. 4 по ул. Дружбы) г. Всеволожска, Ленинградской области».
2. МУ «ВМУК» определить объемы и виды работ по вышеуказанным инициативным предложениям и подготовить сметный расчет.
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