Уведомление о проведении общественных обсуждений 
объекта государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду Комплекса по обработке, утилизации и размещению отходов «РАХЬЯ»


Заказчик выполнения работ: Общество с ограниченной ответственностью «Реформа», ОГРН 1197847068418, ИНН 7811724617, 192029, город Санкт-Петербург, проспект Обуховской Обороны, дом 103, корпус 3, литер В, помещение 402, офис 1, контактное лицо: Кудрявцев Владислав Игоревич, +7(904)642-79-20, reforma724617@yandex.ru .
Исполнитель работ: Общество с ограниченной ответственностью «Институт проектирования, экологии и гигиены», ОГРН 1077847245728, ИНН 781301001, 197022, город Санкт-Петербург, проспект Медиков, дом 9 лит.Б, помещение 17Н, контактное лицо: Шипилов Антон Владимирович, +7(960)280-01-00, shipilov@ipeig.spb.ru.
Орган местного самоуправления, ответственного за организацию общественных обсуждений: Администрация МО "Всеволожский муниципальный район" Ленинградской области, 188640, Ленинградская область, г.Всеволожск, Колтушское шоссе д.138;
Контактные данные: 8(81370) 23-519, org@vsevreg.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: создание комплекса по обработке, утилизации и размещению отходов
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: создание экономически эффективной и экологически безопасной системы обращения с твердыми коммунальными отходами и вторичными материальными ресурсами на территории Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду с 01.08.2022 г. по 10.06.2023 г.  Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: (срок с 30.04.2023 г. по 29.05.2023 г.,)
Общественные обсуждения планируется проводить в 1 этап:
Общественные обсуждения по проектной документации, включая материалы ОВОС.
Общественных обсуждений проводятся в форме опроса граждан путем сбора опросных листов.
 
Ответственное лицо за проведение общественных обсуждений (Заказчик):
 Лапшов Михаил Викторович, телефон +7 921 9308222,
e-mail: m.lapshov@ya.ru
Ответственное лицо за проведение общественных обсуждений (Исполнитель):
 Главный инженер проекта, Шипилов Антон Владимирович, телефон +7 960 2800100,
e-mail: shipilov@ipeig.spb.ru
[bookmark: _GoBack]Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: Проектная документации объекта государственной экологической экспертизы, включая материалы ОВОС комплекса по  обработке, утилизации и размещению отходов «Рахья» будет доступен для ознакомления общественности с 30 апреля 2023 г. по 29 мая 2023 г. включительно: 
· на официальном сайте МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области  https://www.vsevreg.ru/; «Главная > Район > Публичные слушания и общественные обсуждения > Публичные слушания и общественные обсуждения»
· на официальном сайте ООО «ИПЭиГ» www.ipeig.spb.ru, 
· Срок проведения общественных обсуждений: с  30.04.2023 г. по 29.05.2023 г. включительно.
Форма проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: ОПРОС- сбор замечаний, предложений и комментариев в письменной форме. Замечания и предложения с указанием темы письма «ОПРОС КПО «РАХЬЯ» можно направить:
· на электронную почту ответственного лица администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Лебедева Ирина Алексеевна, по адресу nadzor6@vsevreg.ru;  
· почтовым отправлением в адрес администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области; фактический адрес: 188642, Ленинградская область, р-н Всеволожский, г. Всеволожск, ул. Пожвинская, д. 4а, кабинет 206, получатель: Лебедева Ирина Алексеевна, ведущий специалист отдела по муниципальному земельно-экологическому контролю Управления по муниципальному имуществу.
В журнале учета замечаний и предложений общественности, размещённом в администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области (188642, обл. Ленинградская, р-н Всеволожский, г Всеволожск, ул Пожвинская, д. 4а, кабинет 206), будут фиксироваться все полученные замечания, предложения и комментарии общественности, начиная со дня размещения Проектной документации объекта государственной экологической экспертизы, включая материалы ОВОС комплекса по  обработке, утилизации и размещению отходов «Рахья» для ознакомления общественности и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений. 

