ПРОТОКОЛ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по выбору общественной территории для участия в отборе с целью благоустройства в 2018 году в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2018-2022 годы»

25.01.2018                                                                                                      № 2/4.3-12
г. Всеволожск

Организатор общественных обсуждений: администрация МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.

Оповещение о начале общественных обсуждений: официальный сайт администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области - http://www.vsevreg.ru/city/komfortnaya-gorodskaya-sreda/comfortdoc. 

Дата опубликования начала общественных обсуждений: 09.01.2018 года.

Срок, в течение которого принимаются предложения и замечания участников общественных обсуждений: в период с 09.01.2018 года по 09.02.2018 года.

Место и время проведения общественных обсуждений: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138 (актовый зал) 25 января 2018 года, в 14-00 часов.

Председатель обсуждений:
	Корнеев А.С.
	– начальник сектора жилищно-коммунального строительства города Управления жилищно-коммунального хозяйства города, дорог и благоустройства администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области



Секретарь обсуждений:
	[bookmark: _GoBack]Капчёнкина Н.А.
	– ведущий специалист сектора жилищно-коммунального строительства города Управления жилищно-коммунального хозяйства города, дорог и благоустройства администрации МО «Всеволожский муниципальный район».


Граждане, принявшие участие в обсуждениях зарегистрированы в журнале участников обсуждений, который является неотъемлемым приложением №1 к протоколу.
С приложением можно ознакомиться в секторе жилищно-коммунального строительства города Управления жилищно-коммунального хозяйства города, дорог и благоустройства администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, опубликованию не подлежит.
Предмет обсуждений: 
Обсуждение предложений общественных территорий для включения в отбор с целью благоустройства в 2018 году в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2018-2022 годы».
Основание для проведения общественных обсуждений:
- Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 21 декабря 2017 года №1696/пр «О внесении изменений в методические рекомендации по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальный программ формирования современной городской среды на 2018-2022 годы, утвержденный приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06 апреля 2017 года № 691/пр»;
Порядок и регламент проведения собрания участников общественных обсуждений:
1. Вступительное слово председателя обсуждений Корнеева А.С. о предмете общественных обсуждений, составе участников и регламенте проведения собрания – 10 мин.
2. Выступления:
- Корнеев А.С. – по программе «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района» Ленинградской области на 2018-2022 годы» – 20 мин.
- Участников общественных обсуждений – 30 мин.
3. 	Рассмотрение вопросов и предложений участников общественных обсуждений – 30 мин.
4. Подведение итогов общественных обсуждений – 10 мин.
По предложенному порядку проведения общественных обсуждений замечаний и предложений от участников обсуждений не поступило.
Вступительное слово председателя собрания участников общественных обсуждений Корнеева А.С.:
На основании Приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 21 декабря 2017 года №1696/пр «О внесении изменений в методические рекомендации по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальный программ формирования современной городской среды на 2018-2022 годы, утвержденные приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06 апреля 2017 года № 691/пр» разработан план проведения общественных обсуждений по выбору общественных территорий для отбора, в целях благоустройства в 2018 году общественной территории в городе Всеволожске.
В соответствии с планом общественные обсуждения проводятся в период с 09.01.2018г. по 09.02.2018 года.
Общие сведения о проектах представленных для рассмотрения на общественных обсуждениях:
Участникам собрания общественных обсуждений представлено 4 дизайн-проекта общественных территорий. Данные объекты включены в проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  на 2018-2022 годы» и проекты размещены на информационных стендах, расположенных по адресам: г. Всеволожск, Колтушское ш., д. 138 и пр. Всеволожский, д. 14.
Основные задачи программы:
1. Повышение уровня благоустройства дворовых территорий муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области;
2. Повышение уровня благоустройства общественных территорий (парков, скверов и т.д.)
3. Повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализацию мероприятий по благоустройству территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Выступления:
Председатель общественных обсуждений Корнеев А.С.:
	Администрация МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области планирует 18 марта 2018 года провести отбор с местными жителями города Всеволожска общественных территорий и реализовать в 2018 году в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» минимум один проект общественной территории.
	Ориентировочные территории для отбора определены в соответствии с утвержденным проектом муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы», а именно:
- Благоустройство общественной территории, расположенной по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, мкр. Южный, от д. №298 по Колтушскому шоссе вдоль ул. Аэропортовская, до пересечения с ул. Народная (текущее состояние данной территории – не удовлетворительное);
- Благоустройство общественной территории с разворотным кольцом для общественного пассажирского транспорта по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., напротив дома №72В (текущее состояние данной территории – не удовлетворительное);
- Благоустройство общественной территории, прилегающей к зданию филиала ГБУ ЛО «МФЦ» «Всеволожский», расположенный по адресу: ленинградская область, г. Всеволожск, ул. Пожвинская, д. 4а (текущее состояние данной территории – не удовлетворительное);
- Благоустройство общественной вело- и пешеходной зоны от д. №3/3 по ул. Героев до ул. Приютинской в г. Всеволожске Ленинградской области (текущее состояние данной территории – отсутствие вело- и пешеходной зоны с многочисленным кустарником и мелколесьем).
	Планируемое благоустройство вышеперечисленных общественных территорий:
- на общественной территории, расположенной по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, мкр. Южный, от д. №298 по Колтушскому шоссе вдоль ул. Аэропортовская, до пересечения с ул. Народная предусматривается реконструкция теннисного корта, баскетбольной, волейбольной и хоккейной площадок, детского и спортивного оборудования, установка МАФ, устройство уличного освещения, ограждение по периметру территории, озеленение и т.д.;
- на общественной территории по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., напротив дома №72В предусматривается реконструкция разворотного кольца для общественного пассажирского транспорта с установкой МАФ, уличным освещением и озеленением территории;
- на общественной территории, прилегающей к зданию филиала ГБУ ЛО «МФЦ» «Всеволожский», расположенный по адресу: ленинградская область, г. Всеволожск, ул. Пожвинская, д. 4а предусматривается площадка для пассажирского транспорта с установкой МАФ, уличным освещением и озеленением территории;
- на общественной территории от д. №3/3 по ул. Героев до ул. Приютинской в г. Всеволожске Ленинградской области предусматривается устройство вело- и пешеходной зоны с уличным освещением, установкой МАФ и озеленением.

Предложения и замечания участников общественных обсуждений:
1. Попова П.В – заместитель председателя совета депутатов МО «Город Всеволожск», депутат избирательного округа №4; жители микрорайона Бернгардовка в г. Всеволожске:
Предложение: Просим обустроить территорию набережной Школьного озера с устройством пешеходно-велосипедной дорожки, устройством футбольного поля с баскетбольными и волейбольными площадками, установкой уличных тренажеров, установкой освещения.
Ответ: принято к сведению. Вопрос включения данной территории будет рассмотрен общественной муниципальной комиссией. 
2. Бритвина И.П. – депутат избирательного округа №17 МО «Город Всеволожск»:
Предложение: Прошу благоустроить дворовые территории избирательного округа №17, а именно устройство парковочных мест, оборудование контейнерных площадок, установка скамеек, устройство детских и спортивно-игровых площадок.
Ответ: принято к сведению. Вопрос включения данной территории будет рассмотрен общественной муниципальной комиссией. 
3. Скворцов С.Н. – представитель ООО «УК «Норма дом»:
Предложение: Прошу построить пешеходный переход от ул.Взлетная, ул.Аэропортовская в сторону магазина «Вимос» мкр.Южный с установкой дорожных знаков, освещения, лежащих «полицейских» и автобусной остановки напротив магазина «Вимос» мкр.Южный.
Ответ: принято к сведению. Вопрос включения данной территории будет рассмотрен общественной муниципальной комиссией. 
4. Жители микрорайона «Южный» в г. Всеволожске:
Предложение: Поддерживаем благоустройство, выбранных администрацией МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области, общественных территорий:
- общественная территория, расположенная по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, мкр. Южный, от д. №298 по Колтушскому шоссе вдоль ул. Аэропортовская, до пересечения с ул. Народная;
- общественная территория с разворотным кольцом для общественного пассажирского транспорта по адресу: Ленинградская область, г. Всеволожск, Всеволожский пр., напротив дома №72В.
Также, просим обустроить придомовую территорию от ул.Крымская до ЖК «Лучший выбор» с устройством пешеходной зоны.
Ответ: принято к сведению. Вопрос включения данной территории будет рассмотрен общественной муниципальной комиссией. 

Подведение итогов общественных обсуждений:
Председатель обсуждений:
- Сегодня в ходе общественных обсуждений были представлены ориентировочные общественные территории для участия в отборе с целью благоустройства в 2018 году в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2018 -2022 годы», рассмотрены варианты их благоустройства, а также выслушаны предложения и замечания по данному вопросу от участников общественных обсуждений.
[bookmark: _Toc200879457][bookmark: _Toc200879458][bookmark: _Toc200879459]- В соответствии с Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» общественные обсуждения  по выбору общественной территории для участия в отборе с целью благоустройства в 2018 году в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории муниципального образования «Город Всеволожск» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2018-2022 годы»  считаются состоявшимися.
- Письменные предложения и замечания по теме общественных обсуждений в срок до 09.02.2018 года можно направить в канцелярию администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области по адресу: г. Всеволожск, Колтушское шоссе, д. 138, или зарегистрировать на официальном сайте администрации.
В период общественных обсуждений с 09.01.2018г. по 25.01.2018г., установленный для направления предложений и замечаний, касающихся предмета общественных обсуждений, в адрес администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области пустило 2 письменных заявления по обсуждению общественных территорий:
1. Заявление №П422/1.0-24 от 23.01.2018г. от Пинчуковой Ю.Н., проживающей по адресу: г. Всеволожск, ул. Центральная, д. 8, кв. 28 с предложением благоустроить общественную территорию вдоль пр. Добровольского в г. Всеволожске.
2. Заявление №448/1.0 -15 от 17.01.2018г. от депутата избирательного округа №8 МО «Город Всеволожск» Шевченко М.Б. с предложением устройства пешеходной зоны и освещением вдоль дома №15 по ул. Плоткина в г. Всеволожске.
Общественные обсуждения объявляются закрытыми. Благодарю всех за участие.


Председатель обсуждений                                                                    Корнеев А.С.

Секретарь обсуждений                                                                   Капчёнкина Н.А.    


